
実施年度 2017 2018 2019

2014(H26)年3月修了生
(修士課程・博士後期課程)

2015(H27)年3月修了生
(修士課程)

2016(H28)年3月修了生
(修士課程)

対象者数 86 91 33

回答者数 17 6 7

回答率 19.8% 6.6% 21.2%

A. 学生 11.8 50.0 28.6

B. 社会人 88.2 50.0 71.4

C. その他 0.0 0.0 0.0

D. 無回答 0.0 0.0 0.0

計 100.0 100.0 100.0

A. 京都大学 100.0 100.0 100.0

B. 他大学 0.0 0.0 0.0

C. その他 0.0 0.0 0.0

D. 無回答 0.0 0.0 0.0

計

A. 就労者 100.0 100.0 100.0

B. 非就労者 0.0 0.0 0.0

C. 無回答 0.0 0.0 0.0

計 100.0 100.0 100.0

A. 幅広い教養・知識 76.5 83.3 28.6

B. 専門的な知識と技術 82.4 50.0 28.6

C. 国際性 (外国のことを理解する力
及び日本のことを伝える力)

23.5 16.7 28.6

D. 企画力、創造的思考力 35.3 16.7 42.9

E. 実行力 47.1 0.0 14.3

F. 協調性 (チームワーク) 17.6 0.0 42.9

G. コミュニケーション能力 41.2 0.0 28.6

H. リーダーシップ 11.8 0.0 0.0

I. たくましさ (問題解決力) 64.7 33.3 57.1

J. 自己管理力 35.3 33.3 14.3

K. 倫理観 17.6 0.0 14.3

L. その他 0.0 0.0 14.3

M. 無回答 0.0 0.0 0.0

A. 幅広い教養・知識 0.0 33.3 0.0

B. 専門的な知識と技術 11.8 50.0 28.6

C. 国際性 (外国のことを理解する力
及び日本のことを伝える力)

23.5 33.3 14.3

D. 企画力、創造的思考力 23.5 33.3 0.0

E. 実行力 11.8 16.7 0.0

F. 協調性 (チームワーク) 23.5 33.3 28.6

G. コミュニケーション能力 5.9 33.3 28.6

H. リーダーシップ 35.3 50.0 42.9

I. たくましさ (問題解決力) 5.9 0.0 0.0

J. 自己管理力 23.5 33.3 42.9

K. 倫理観 17.6 0.0 28.6

L. 無回答 17.6 0.0 0.0

A. 非常に役に立っている 41.2 16.7 42.9

B. 少しは役に立っている 58.8 33.3 14.3

C. どちらともいえない 0.0 16.7 0.0

D. ほとんど役に立っていない 0.0 33.3 0.0

E. まったく役に立っていない 0.0 0.0 28.6

F. 無回答 0.0 0.0 14.3

計 100.0 100.0 100.1

A. とても良かった思う 64.7 83.3 42.9

B. 良かったと思う 35.3 0.0 14.3

C. どちらともいえない 0.0 0.0 28.6

D. 良くなかった 0.0 16.7 0.0

E. 無回答 0.0 0.0 14.3

計 100.0 100.0 100.1

A. 非常に役に立っている 71.4 71.4 71.4

B. 少しは役に立っている 28.6 28.6 28.6

C. どちらともいえない 0.0 0.0 0.0

D. ほとんど役に立っていない 0.0 0.0 0.0

E. まったく役に立っていない 0.0 0.0 0.0

F. 無回答

計 100.0 100.0 100.0

A. とても良かった思う 57.1 57.1 57.1

B. 良かったと思う 42.9 42.9 42.9

C. どちらともいえない 0.0 0.0 0.0

D. 良くなかった 0.0 0.0 0.0

E. 無回答 0.0 0.0 0.0

計 100.0 100.0 100.0

(Q.10) 【修士課程修了者】
人間・環境学研究科修士課程を修
了したことは良かったと思いますか

(Q.11) 【博士後期課程修了者】
博士論文に関わる研究、およびそ
れに伴う勉学は現在役立っていま
すか

(Q.13) 【博士後期課程修了者】
人間・環境学研究科博士後期課
程を修了したことは良かったと思い
ますか？

(Q.01) 現在の身分についてお答
えください

(Q.02) Q.01 で「学生」とお答えさ
れた方にお聞きします。当てはまる
のは次のうちどれですか

(Q.03) Q.01で「社会人」とお答えさ
れた方にお聞きします。当てはまる
のは次のうちどれですか

(Q.04) 人間・環境学研究科での学
習により身についた、修了後に役
立った能力を選択してください(複
数選択可)

(Q.06) 人間・環境学研究科での学
習では身につかなかった能力を選
択してください
(複数選択可)

(Q.08) 【修士修了者】
修士論文に関わる研究、およびそ
れに伴う勉学は現在役立っていま
すか
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【資料 8-8】人間・環境学研究科 修了生 ( 修了後 3年目 ) アンケート結果


